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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, 

ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

смт.Ворзель 04 грудня 2023 року

Предмет закупівлі: ДК 021:2015:90510000-5 «Утилізація/видалення сміття та 
поводження зі сміттям» (Перевезення сміття з подальшою утилізацією)

Обґрунтування доцільності закупівлі:
Київський міський центр соціальної підтримки дітей та сімей забезпечує: надання 

дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, та їх сім ям, дітям-сиротам, 
дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям з обмеженням життєдіяльності (з 
порушеннями психічного та фізичного розвитку, в тому числі з інвалідністю), особам
з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування; вагітним жінкам і 
жінкам, які мають намір чи стосовно яких є ризик відмови від новонароджених дітей, 
комплексу соціальних послуг в умовах стаціонарного та/або денного перебування; 
утримання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в 
умовах, наближених до сімейних.

На виконання вимог законодавства у сфері охорони навколишнього середовища, 
дотримання санітарно-гігієнічного порядку на території Київського міського центру 
соціальної підтримки дітей та сімей на 2024 рік існує необхідність у послузі 
перевезення сміття з подальшою утилізацією.

Замовник зобов’язаний забезпечувати переробку, утилізацію та своєчасне 
вивезення відходів, які забруднюють навколишнє середовище, на підприємства, що 
використовують їх як сировину, або на спеціально відведені місця чи об’єкти.

Обґрунтування обсягів закупівлі



Київський міський центр соціальної підтримки дітей та сімей має два контейнери 
для сміття об’ємом 1,1 кубічних метри, орієнтовно в місяць вивозиться 4,762 кубічні 
метрів сміття. Центром заплановано збільшити кількість контейнери для сміття 
об’ємом 1,1 кубічних метри до 7-ми штук , очікуваний об’єм закупівлі потрібен у 
кількості 400 кубічних метрів.

Обгрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до 

потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері 
поводження з відходами (збирання, перевезення, утилізація, захоронения). Якість 
послуг у сфері поводження з відходами здійснюється у відповідності до Закону 
України «Про відходи» та спрямована на задоволення потреб споживача у запобіганні 
утворенню відходів шляхом їх збирання, перевезення, зберігання, оброблення, 
утилізації, видалення, знешкодження і захоронения.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.
Відповідно до Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Закону 

України «Про відходи», постанови Кабінету Міністрів України від 10.12.2008 №1070 
«Про затвердження Правил надання послуг з поводження з побутовими відходами», 
постанови Кабінету Міністрів України від 26.07.2006 № 1010 «Про затвердження 
Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів», рішенням 
виконавчого комітету Бучанської міської ради від 17.08.2021 №556 встановлено тариф 
на послугу поводження з твердими побутовими відходами за 1 м3 у м. Буча та смт. 
Ворзель, що надаються ТОВ «Крамар ЕКО»:1.1. І група споживачів -  бюджетні 
установи, фізичні особи, ЖБК, ОСББ, багатоквартирні будинки -  239,80 грн. (з 
ПДВ).1.2. II група споживачів -  комерційні організації -  239,80 грн. (з ПДВ). 1.3. III 
група споживачів -  приватний сектор -  239,80 грн. (з ПДВ).3 однієї особи (приватний 
сектор) -  37,17 грн. (з ПДВ).3 однієї особи (багатоквартирний будинок) -  52,16 грн. (з 
ПДВ).Тариф на послугу поводження з великогабаритними побутовими відходами за 1 
м3 у м. Буча та смт. Ворзель, що надаються ТОВ «Крамар ЕКО» для всіх груп 
споживачів - 383,14 грн. (з ПДВ).

Всього ціна за Ікуб. м з ПДВ становить 239,80 гривень.

Уповноважена особа 
з публічних закупівель Катерина ПРОКОПЕНКО


